



रकुलप्रीत सिंह बनीं छतरीवाली, कॉन्डम लेकर शेयर किया फिल्म का फर्स्ट लुक बॉलिवुड ऐक्ट्रेस रकुलप्रीत सिंह के लीड रोल वाली फिल्म छतरीवाली का फर्स्ट लुक रिलीज कर दिया गया है। रकुलप्रीत सिंह की यह फिल्म तभी से चर्चा में है जबसे इसकी घोषणा हुई है। फिल्म में रकुलप्रीत एक कॉन्डम टेस्टर की भूमिका में नजर आने वाली हैं। फिल्म का डायरेक्शन तेजस प्रभा विजय देवसकर कर रहे हैं। रकुल ने भी फर्स्ट लुक सोशल मीडिया पर शेयर किया है। फिल्म में अपने फर्स्ट लुक को शेयर करते हुए रकुलप्रीत ने लिखा, शबिन मौसम बरसात कभी भी हो सकती है। अपनी छतरी तैयार रखिए। पेश है छतरीवाली का फर्स्ट लुक। फिल्म में रकुलप्रीत एक छोटे शहर की बेरोजगार लड़की की भूमिका में नजर आएंगी जिसे नौकरी की सख्त जरूरत है। अंत में उसे कॉन्डम टेस्टर की नौकरी मिलती है जिसे उसे सबसे छिपाना पड़ता है। फिल्म रकुलप्रीत के अलावा सुमित व्यास, सतीश कोशिक, राजेश तैलंग, प्राची शाह और रिवा अरोड़ा जैसे कलाकार मुख्य भूमिका में नजर आने वाले हैं। छतरीवाली को रानी स्कूवाला प्रड्यूस कर रहे हैं और हाल में लखनऊ में इसकी शूटिंग शुरू हो गई है। इस फिल्म के अलावा रकुलप्रीत जल्द ही अटैक, मेडे, डॉक्टर जी और थैंक गॉड जैसी फिल्मों में भी नजर आने वाली हैं।

कन्नड़ ऐक्ट्रेस रचिता राम के बयान पर बवाल, पहली रात पर किया था कॉमेंट

कन्नड़ फिल्मों की ऐक्ट्रेस रचिता राम अपने एक विवादित बयान के कारण परेशानी में घिरती नजर आ रही हैं। रचिता ने अपनी आने वाली फिल्म लव यू रचू के प्रमोशन में रखी गई प्रेस कॉन्फ्रेंस में शादी के बाद की पहली रात की चर्चा की थी। इसके बाद कन्नड़ क्रांति दल ने रचिता से माफी मांगने और कन्नड़ फिल्म चौबेर ऑफ कॉमर्स से उन्हें फिल्मों में बैन करने का मांग रखी है। प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान एक रिपोर्टर के सवाल के जवाब में रचिता ने रिपोर्टर से पूछा था कि उन्होंने हाल में शादी के बाद पहली रात में क्या किया था। रिपोर्टर ने रचिता से फिल्मों में कामुक दृश्य फिल्माए जाने पर सवाल पूछा था। आने वाली फिल्म श्लव यू रचू के बोलड सीन्स पर रचिता ने कहा कि उन्होंने फिल्म की स्क्रिप्ट की डिमांड के हिसाब से काम किया है। रचिता ने प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा, यहां बहुत से लोग शादीशुदा हैं। मेरा इरादा किसी को शर्मिंदा करना नहीं है। मैं आप लोगों से पूछती हूँ मुझे बताएं कि शादी के बाद लोग क्या करते हैं? वे लोग आपस में रोमांस करते हैं ना? यही फिल्म में दिखाया गया है।

पद्म श्री लौटाने की बात पर भड़कीं कंगना रनौत



बॉलिवुड ऐक्ट्रेस पिछले दिनों भीख में मिली आजादी को लेकर दिए बयान पर काफी विवादों में आ गई हैं। इस बयान के बाद चारों तरफ कंगना रनौत की आलोचना की जा रही है। काफी लोगों ने इस बयान पर कंगना का पद्म श्री सम्मान वापस लिए जाने की भी मांग की है। अब इस विवाद पर कंगना ने अपनी सफाई दी है और कहा है कि वह अपना पद्म श्री सम्मान लौटा देगी अगर कोई उन्हें यह बताए कि 1947 में क्या हुआ था। कंगना ने कहा था कि भारत को असल आजादी 2014 में मिली जब नरेंद्र मोदी की अगुआई में बीजेपी की सरकार सत्ता में आई। कंगना ने यह भी कहा था कि 1947 में मिली आजादी भीख में मिली थी। कंगना ने बयान पर सफाई देते हुए इंस्टाग्राम स्टोरी पर लिखा, इस इंटरव्यू में सारी बातें साफ तौर पर कही गई थीं कि 1857 में आजादी के लिए पहली संगठित लड़ाई लड़ी गई...साथ में सुभाष चंद्र बोस, रानी लक्ष्मीबाई और वीर सावरकर जी के बलिदान पर भी बात की गई। 1857 का मुझे पता है लेकिन 1947 में कौन सी लड़ाई लड़ी गई इसकी मुझे जानकारी नहीं है। अगर कोई मेरी इस बात पर जानकारी बढ़ाए तो मैं अपना पद्म श्री अवॉर्ड वापस कर माफी मांग लूंगी... कृपया मेरी मदद करें।

तुम भीख मांगते कि मुझे इस घर से निकालो

प्रतीक पर फूटा सलमान का गुस्सा

बिग बॉस 15 में इस हफ्ते वीकेंड का वार एपिसोड में सलमान का प्रतीक, जय भानुशाली और उमर रियाज पर जबरदस्त गुस्सा निकला। सलमान ने प्रतीक को लताड़ते हुए कहा कि उन्हें ही उनके साथ शो में होना चाहिए था और तब वह शो छोड़ने के लिए भीख मांगते।

इस बार के वीकेंड का वार में सलमान खान का ऐसा रूप देखने को मिलने वाला है, जिससे सभी घरवालों के होश उड़ जाएंगे। बीते एक हफ्ते में बिग बॉस 15 के घर में जो कुछ भी हुआ, उससे सलमान इस कदर नाराज दिखे कि आते ही गुस्सा निकालना शुरू कर दिया।

इस बार प्रतीक सहजपाल, जय भानुशाली और उमर रियाज, सलमान के गुस्से का शिकार बने। सलमान ने एक बाद एक तीनों को जमकर सुनाया। सलमान ने प्रतीक से कहा कि अगर वह उनके साथ शो में होते तो वह शो छोड़ने की भीख मांगते।

मेकर्स ने इस वीकेंड आने वाले एपिसोड का प्रोमो रिलीज किया है, जिसमें सलमान बहुत गुस्से में नजर आ रहे हैं। वह उमर रियाज से कहते हैं, उमर आप अकेले ही हो जो अग्रेसन दिखा सकते हो? मेरा अग्रेसन देखना चाहोगे आप? इसके बाद वह जय भानुशाली के लिए कहते हैं कि उनकी सिर्फ आवाज है और कोई मुद्दा नहीं है। सलमान कहते हैं कि उनके शो में होने या न होने से कोई फर्क नहीं पड़ता। जय भानुशाली जब अपनी सफाई में कुछ कहने की कोशिश करते हैं तो सलमान उन्हें रोक देते हैं। इसके बाद वह प्रतीक की क्लास लेते हैं और खूब सुनाते हैं। सलमान कहते हैं, प्रतीक मैं वो लाइन कभी क्रॉस नहीं करता जो तुम राजीव को बोल रहे थे। इसका क्या मतलब था? तुम सच में बुली हो। मैं तुमपे जोक्स बनाऊं तो? 2 सेकंड के अंदर रो दोगे। तुम्हारे साथ ना, मैं ही होना चाहिए था। तुम भीख मांगते कि मुझे



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज़)

इस घर से निकालो।

इसी एपिसोड में प्रतीक और उमर के बीच एक बार गंदी लड़ाई हुई। उनके बीच की लड़ाई देख सिद्धांत चतुर्वेदी और शरवरी वाघ भी उर गई। दोनों ऐक्टर्स शबिग बॉस 15 में फिल्म श्वेटी और बबली 2 को प्रमोट करने पहुंचे थे।

सिद्धांत और शरवरी ने घरवालों को एक टास्क दिया था, जिसमें उन्हें कीचड़ वाला पानी उस कंटेस्टेंट के ऊपर फेंकना था, जिससे वह घर में नहीं देखना चाहते। इसमें प्रतीक और उमर एक-दूसरे पर कीचड़ वाला पानी फेंकते थे और भिड़ जाते हैं। दोनों एक-दूसरे पर परसनल कॉमेंट करते हैं, जो सिद्धांत और शरवरी को भी डरा देता है।

7 साल बाद पैरंट्स बनने वाले हैं निकितन धीर- कृतिका सेंगर

अंतिम:द फाइनल ट्रुथ में नजर आने वाले ऐक्टर निकितन धीर जल्द ही पिता बनने वाले हैं। उनकी ऐक्ट्रेस वाइफ कृतिका सेंगर प्रेगनेंट हैं। कृतिका ने सोशल मीडिया पर गुड न्यूज शेयर की और बताया ससुराल में उन्हें कैसे रानी की तरह ट्रीट किया जा रहा है।



पॉप्युलर ऐक्टर कपल कृतिका सेंगर और निकितन धीर जल्द ही पैरंट्स बनने जा रहे हैं। शादी के सात साल बाद कृतिका और निकितन बच्चे के माता-पिता बनेंगे। कृतिका सेंगर ने सोशल मीडिया एक तस्वीर शेयर कर गुड न्यूज फैंस के साथ शेयर की। इस तस्वीर में कृतिका सेंगर का बेबी बंप साफ नजर आ रहा है।

कृतिका सेंगर ने बताया कि गुड न्यूज के बाद उनकी फैमिली में जश्न का माहौल है। उनके मायकेवालों के साथ-साथ ससुरालवाले भी खास ख्याल रख रहे हैं। पति निकितन धीर की खुशी का तो ठिकाना ही नहीं है। कृतिका ने कहा, शनिकितन न जाने कौन से आसमान पर हैं। वह पिता बनने के लिए बहुत उत्साहित हैं और मैं बहुत ग्रेटफूल हूँ कि मैं जल्द ही मां बनूंगी। यह हमारे और हमारी फैमिली की लाइफ का नया फेज है, क्योंकि यह हमारा पहला बच्चा है। हम सभी बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। कृतिका सेंगर ने बताया कि अगले महीने उनके भाई की शादी होने वाली है, तो उनके लिए यह डबल सेलिब्रेशन होगा। जब मेरे मम्मी-पापा ने यह न्यूज सुनी थी तो उनकी आंखों में आंसू आ गए थे। भाई की शादी मुंबई में हो रही है तो इसलिए मेरे पैरंट्स भी यहाँ हैं। वो लोग मुंबई में नहीं रहते पर शादी की वजह से यहाँ पर हैं। मेरे पैरंट्स खुश हैं कि वो यहाँ हैं और मेरी खुशियों में भी शरीक हो सकेंगे। कृतिका ने बताया कि उनके ससुरालवाले भी बहुत खुश हैं और उन्हें एक रानी की तरह ट्रीट कर रहे हैं। वो उनका खास ख्याल रख रहे हैं और खूब प्यार बरसा रहे हैं। प्रफेशनल फ्रंट की बात करें तो कृतिका सेंगर आखिरी बार टीवी शो छोटी सरदारनी में नजर आई थीं। वहीं उनके पति निकितन धीर हाल ही रिलीज हुई फिल्म सूर्यवंशी में दिखे। जल्द ही वह अंतिम: द फाइनल ट्रुथ में नजर आएंगे, जिसमें सलमान खान आयुष शर्मा भी हैं।